

感恩

2011年6月17日 星期五
编辑 谈正民 组版 崔琛 校对 李文静

父爱

父亲节是一年中特别感谢父亲的节日,约始于二十世纪初。每个国家的父亲节日期都不尽相同,也有各种庆祝方式,大部分都与赠送礼物、家族聚餐或活动有关。世界上有52个国家和地区是在每年6月的第三个星期日庆祝父亲节。节日里,子女佩戴红玫瑰表示对健在父亲的爱戴,佩戴白玫瑰表示对已故父亲的悼念。

记者 谈正民/文

父亲节由来

1909年,华盛顿一位叫布鲁斯·多德的夫人,在庆贺母亲节的时候突然产生了一个念头:既然有母亲节,为什么不能有个父亲节呢?

多德夫人和他的5个弟弟早年丧母,他们是由慈爱的父亲一手抚养大的。许多年过去了,姐弟6人每逢父亲的生辰忌日,总会回想起父亲含辛茹苦养家的情景。在拉斯马斯博士的支持下,她提笔给州政府写了一封言辞恳切的信,呼吁建立父亲节,并建议将节日定在6月5日她父亲生日这天。州政府采纳了她的建议,仓促间将父亲节定为19日,即1909年6月第3个星期日。翌年,多德夫人所在的斯坡堪市正式庆祝这一节

中国起源

父亲节可以追溯到民国时代。民国三十四年的八月八日(1945年8月8日),上海文人发起了庆祝父亲节的活动,市民立即响应,热烈举行庆祝活动。抗日战争胜利后,上海市各界名流绅士,联名请上海市政府转呈南京中央政府,定“爸爸”谐音的八月八日为父亲节。实际上,这个规定比较符合中国文化,因为加入了中国汉字的谐音,并且八月八日的两个八重叠在一起经过变形就是“父”。有必要指出,中国官方并没有规定采用六月的第三个星期日为父亲节。

节日习俗

在父亲节这天,人们选择特定的鲜花来表示对父亲的敬意。人们采纳了腰带也是不错的父亲节礼物。

多德夫人建议,佩戴红玫瑰向健在的父亲们表示爱戴,佩戴白玫瑰对已故父亲表示悼念。后来在温哥华,人们选择了佩戴白丁香,宾夕法尼亚人用蒲公英向父亲表示致意。红色或白色玫瑰是公认的父亲节的节花。另外,在父亲节这天早餐是由子女们做的,父母早上不必早起,可以继续睡,子女们做好早餐后拿到床前给父母享用。

日,市长宣布了父亲节的文告,定这天为全州纪念日。以后,其他州也庆贺父亲节。在父亲节这天,人们选择特定的鲜花来表示对父亲的敬意。人们采纳了多德夫人的建议,佩戴红玫瑰向健在的父亲们表示爱戴,佩戴白玫瑰对已故父亲表示悼念。后来在温哥华,人们选择了佩戴白丁香,宾夕法尼亚人用蒲公英向父亲表示致意。

为了使父亲节规范化,各方面强烈呼吁议会承认这个节日。1972年,尼克松总统正式签署了建立父亲节的议会决议。这个节日终于以法律的形式确定了下来,并一直沿用至今。



天然摄影集团
NATURAL WEDDING GROUP

APG 安徽出版集团
ANHUI PUBLISHING GROUP

市场星报
SHI CHANG XING BAO

天然摄影集团
NATURAL WEDDING GROUP

全国客服热线: 400-8877-522
www.tianran999.com

情动父亲节 · 感恩回报

主办单位: ● 安徽出版集团工会 ● 市场星报社工会 ● 安徽天然摄影集团

安徽出版集团内部员工至尊专场
内部员工专享日感恩巨献 20万豪礼 等您拿

徐子涵 K.S.
大S徐熙媛



员工内购 就是实惠! 抢购就在 24 个小时内!

活动时间 (8:30 - 20:30)

6月18日-19日

IPAD 平板电脑、海尔洗衣机、DV摄像机
品牌家电、婚房专品、时尚居家用品 等你拿!

活动地点: 天然铂金婚礼宫殿 徽州大道 94 号

天然铂金婚礼宫殿: 合肥市徽州大道94号

天然万达店: 合肥市马鞍山路与芜湖路交口万达广场室外步行街4-2商183

天然滨湖旗舰店: 滨湖新区徽州大道与紫云路交口世纪金源购物中心B栋一楼

【旗下品牌】

NATURAL 天然婚纱摄影

FIGARO 费加罗国际婚礼中心

IDC 天然1:1水晶婚戒

LOOLPA 酷派时尚摄影工作室

芝麻开门

OSCAR 明星私人婚纱礼服 TOP WEDDING

费加罗国际婚礼中心: 合肥市望江西路与香樟大道交叉口

费加罗万达店: 合肥市马鞍山路与芜湖路交口万达广场室外步行街4-2商283

绿都外展店: 合肥市宿州路绿都步行街 国购外展店: 合肥市长江西路199号国购广场

